
Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Иультинского района, который препятствовал исполнению сотрудником полиции своих служебных обязанностей

Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении жителя пос. Эгвекинот по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Как установлено предварительным расследованием, гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, препятствуя выполнению нарядом патрульно-постовой службы, обязанностей по охране общественного порядка, причинил сотруднику полиции телесные повреждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств по уголовному делу. Наказание за совершение указанного преступления, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, составляет до 5 лет лишения свободы.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618702>